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Tennonepenava. CnoxHbIin TennoodmMmeH. Tennonepepayvya mexay
ABYMS XXUOKOCTAMMU Yepe3 pa3fensrowyro UX CTeHKY.
Tennonepeaaya 4Yepes NIIOCKYH CTEHKY: OCHOBHOE ypaBHEHMUe U
kKo3ahdunumeHT Tennonepepayun. UHTeHcudmnkauma Tennonepenadm.
TennoobmeHHble annapartbl. Knaccudumkayus.
PacyeT TennoobMeHHbIX annapaTos.




CnoXxHbIu TennoobMeH — npouecc
nepepayv TennoTbl ABYMSA UIN TPeMS
cnocobamMmu ooHOBPEMEHHO
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Tennonepepa4a

- CTaUMOHapHbIA NpoLecc nepeHoca TennoTbl OT OQHOro
TensioHocuTens K ApyromMy 4yepes pasgensiowyro UX CTeHKY

tA
Mo O
¢ A il — 1 = =0OR;
¢ och
cl
t
< ¢ . lc1 —lep = QRK
> () 0,
> — —_ —_ R
= — pe lo — Uy o F OR,,
< 6—»
( )
1 1
t}Kl_tn(Z:Q +RK+
\(xlF o, F )




Tennonepepa4a

O

[ ,—1

K1 K2

{

—1

K1

K2

1
o, F

+R, +
o, F

1 R +R +R,

=K

(tm - tmz)

K — koadhhbuumeHT TENNONEepeaaum

K

1

B Ral +Rl +Ra2

Bm
K

R, — TepMmnyeckoe conpoTUBeHne Tensonepeaaym

R =R, +R, +R ,=—

1

K




Tennonepepa4a
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MHTEHCBHOCTb TenmnoBbIX npolueccoB

KoadhthbuumeHT TEen1onpoBoAHOCTHU
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UHTeHCcuduKkauma Ttennonepenaum

Q — t o t>1<2 _ ZL)Kl o t>K2
| 1
R, +R +R , IR, +
o F o, F
Ly Ko3adphunumeHT opedbpeHus:
F
___op
Kop = 7
o a TepmoconpoTuBreHue opedbpeHou
! ‘" noeepxHoCTM: 1
t)ﬂ? tﬁ(z R —
& (20p T aF,
\\\ Q — t)Kl o t>K2
B _ R
J I[‘: Kop—IO Ra1+Rﬂ,+ a210




Tennonepenaya yepes LWMNNHOPUYECKYIO CTEHKY
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Tennonepepaya yepes LNNMUHAPUYECKYIO CTEHKY
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Tennonepenaya yepes LWMNNHOPUYECKYIO CTEHKY
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TennoobMeHHbIe annapaTbl

- YCTPOWCTBO, NpeAHa3Ha4YeHHOe ANsl HarpeBaHus,
oxnaxaeHusi UnNu Ana N3MeHeHUs arperaTHoro CoCTosiHUS
TennoHocuTens

[lo cnocoby nepenayn TensoThbl KraccuduumnpyroTca:
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TennoobMeHHbIe annapaTbl
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CTpYMHBIN CMEeCUTENbHbIN TENTO0OMEHHbIW annapar 4ns nogorpesa BoAbl
napom npu TepMnYecKon geaspaumu



TennoobMeHHbIe annapaTbl

2. PekynepaTuBHble (MOBEPXHOCTHbIE)
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Cxema KoXXyxoTpyb4yaToro pekynepaTtmBHOro
TennoobMeHHWKa Ansa nepenayn TenNoTbl OT OAHOIO
TENNOHOCUTENS K APYromy.



TennoobMeHHbIe annapaTbl

3. PereHepaTuBHbIe
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cnonb3yeTca NpoMeXyToYHbIN
TEeNJIOHOCUTENb:

-JlucTbl MeTanna
-Knpnuny
-Cbiny4ynn matepuan

-NMap n ero KoHAaeHcaT



TennoobMeHHbIe annapaTbl

3. PereHepaTuBHbIe

MNCTOMHHKK
Tennonbl

TepmocudoH

famox 7apa

Tennosasa Tpyba
KOHGERCRITT



PacuyeT TennoobmeHHbIX annapaTtoB
OCHOBHbIe ypaBHeHUS:

1. YpaBHeHUEe Tennonepenayu:

O=K-F-At

2. YpaBHeHMe TennoBoro banaHca:
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[Oe m - pacxod TennoHOoCUTENS:

m=vpS




PacuyeT Tennoo6mMeHHbIX annapaToB
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3. NMpu HecTaumoHapHoOM npouecce At # const, noaTomy
UCNONb3YKT CpeaHNN TeMnepaTypHbIA Hanop Atcp
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PacuyeT Tennoo6mMeHHbIX annapaToB
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MoXeT ObITb TONLKO NPWU
npoTuBoToke!!!
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PacuyeT Tennoo6mMeHHbIX annapaToB

CpeaHun norapnpmMmuyeckum temnepaTypHbIu

Hanop:
At — Al‘max o Al‘min
P Atmax
In
Atmin




